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Sonderpreis 150,00 €

Maße: 1410 x 700 x 40 mmCNS-Arbeitsplatte 4 cm f. SCH-2, mit
Aufkantung, eckige Kante
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 606-SCH-2/APAK

Preis 185,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 150,00 €

Maße: 1110 x 530 x 40 mmCNS-Arbeitsplatte, Aufkantung hinten und links
40mm, 1110 x 530 mm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4990APL/1110X530

Preis 179,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 199,00 €

Maße: 390 x 700 x 40 mmCNS-Arbeitsplatte, Aufkantung hinten und rechts
40mm, 390x700x40 mm, mit einem Becken
245x305x150mm, o.Wulstrand
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4990APL/390X700

Preis 289,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 290,00 €

Maße: 2010 x 700 x 40 mmCNS-Arbeitsplatte, Aufkantung hinten 100 mm
Abmessungen (B/T/H) 2010 x 700 x 40 mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4508APL2010X700

Preis 340,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 498,00 €

Maße: 2000 x 795 x 150 mmArbeitsplatte aus Granit, mit Aufkantung hinten,
links und rechts
Abmessungen (B/T/H): 2000 x 795 x 15 mm
Gerätezustand: Leichte Gebrauchsspuren,
geklebter Bruch an der Aufkantung rechts

Artikelnr.: A9999-APL/2000X795

Preis 945,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 190,00 €

Maße: 600 x 700 x 1000 mmArbeitstisch mit Grundboden, mit Aufkantung
hinten, verschweißt
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4990-WD01105

Preis 330,00 €

Lagermenge: 1
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Sonderpreis 290,00 €

Maße: 1400 x 700 x 900 mmArbeitstisch mit Zwischenboden ohne
Aufkantung, Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 4511013

Preis 369,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 350,00 €

Maße: 1200 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitstisch, mit Grundboden, mit
Aufkantung, runde Beine, verstellbare Füße, aus
Chrom- und Chromnickelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0100.07.2

Preis 448,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 360,00 €

Maße: 1000 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitstisch, mit 1 Grund- und 1
Zwischenboden, ohne Aufkantung, runde Beine,
verstellbare Füße, aus Chrom- und
Chromnickelstahl

Artikelnr.: S450801-0100.05.1

Preis 454,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 396,00 €

Maße: 1200 x 700 x 850 mmArbeitstisch, mit Grundboden und Aufkantung
hinten, inkl. Schublade GN1/1 390x670x160 mm
zur Montage an der Arbeitsplatte, Arbeitsplatte
nicht im Lieferumfang enthalten
Gerätezustand: Leicht gebraucht, guter Zustand

Artikelnr.: G4AT120X70SCHUB

Preis 593,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 398,00 €

Maße: 1600 x 700 x 900 mmArbeitstisch, mit Grundboden, Aufkantung hinten
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4400-EUTGR167A

Preis 460,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 398,00 €

Maße: 1600 x 600 x 850 mmArbeitstisch mit Grundboden, Kastenaufkantung
100 mm, Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4AT100X60AK

Preis 444,00 €

Lagermenge: 1
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Sonderpreis 398,00 €

Maße: 1600 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitstisch, mit Aufkantung 60 mm,
mit Grundboden, eckige Beine, verstellbare Füße
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11241-0110

Preis 598,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 438,00 €

Maße: 1800 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitstisch, mit Grundboden, mit
Aufkantung, runde Beine, verstellbare Füße, aus
Chrom- und Chromnickelstahl
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 50801-0100.13.2

Preis 583,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 798,00 €

Maße: 1850 x 550 x 920 mmArbeitstisch, mit Schrankfach links mit
Zwischenboden, mit geschlossener Rückwand,
links und rechts geschlossen, Edelstahl rostfrei
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4990-WD18540

Preis 1.485,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 448,00 €

Maße: 800 x 670 x 820 mmSOLOTEC Arbeitsschrank mit Klapptüren, ohne
Arbeitsplatte, mit Zwischenboden, runde Füße,
höhenverstellbar
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4508-0110.03.1

Preis 550,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 490,00 €

Maße: 1400 x 700 x 980 mmCNS-Arbeitsschrank, 3-seitig geschlossen, Platte
links und rechts ca. 100 mm überstehend, ohne
Aufkantung
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G4ASCH140X70

Preis 1.045,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 850,00 €

Sonderpreis 490,00 €

Maße: 1500 x 600 x 850 mmArbeitsschrank, offen, mit Zwischenboden, mit
100 mm Aufkantung, runde Füße,
höhenverstellbar, komplett Chromnickelstahl
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S450803-0120.10.2



Sonderpreis 515,00 €

Maße: 2000 x 600 x 850 mmArbeitsschrank, vorne offen, Edelstahl rostfrei,
mit Grund- und Zwischenboden, ohne Aufkantung
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G4AS2000X600

Preis 1.212,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 548,00 €

Maße: 1600 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitsschrank, mit Schiebetüren, mit
Aufkantung, mit Zwischenboden, eckige Beine,
verstellbare Füße
Gerätezustand: Neugerät.

Artikelnr.: 11248-0170

Preis 1.223,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 595,00 €

Maße: 1800 x 700 x 900 mmArbeitsschrank offen ohne Aufkantung,
180x70x90cm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 6512062

Preis 779,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 595,00 €

Maße: 1240 x 540 x 930 mmArbeitsschrank mit Flügeltüren, Edelstahl rostfrei,
ohne Arbeitsplatte, hinten offen, 2 verstellbare
Zwischenböden mit Aufkantung, 1 Grundboden
mit Aufkantung
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4990AS1240X540

Preis 1.147,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 598,00 €

Maße: 1100 x 670 x 820 mmSOLOTEC Arbeitsschrank, ohne Arbeitsplatte,
mit Schiebetüren, 1 Zwschenboden
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S450801-TCAS117

Preis 756,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 1.318,00 €

Sonderpreis 598,00 €

SOLOTEC Arbeitsschrank, mit Schiebetüren, mit Maße: 1800 x 600 x 850 mm
Aufkantung, mit Zwischenboden, eckige Beine,
verstellbare Füße
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11278-0190



Sonderpreis 790,00 €

Maße: 1600 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitsschrank mit Schiebetüren, mit
Zwischenboden, mit Aufkantung, runde Füße,
höhenverstellbar
Gerätezustand: Neugerät.

Artikelnr.: 50801-0110.11.2

Preis 915,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 890,00 €

Maße: 2510 x 700 x 850 mmArbeitsschrank, CNS, 2000 mm, offen, mit
Zwischenboden und Arbeitsplatte 2510 mm mit
Aufkantung hinten und links 100 mm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4508AS2510

Preis 1.358,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 998,00 €

Maße: 1600 x 580 mmArbeitsschrank, ohne Arbeitsplatte, offene
Rückwand, links 2 Drehtüren und
Zwischenboden, rechts offen
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4400AS/1600X580

Preis 1.645,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 998,00 €

Maße: 1600 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitsschrank, mit Schiebetüren, 3
Schubladen GN 1/1 rechts, mit Aufkantung, mit
Zwischenboden, eckige Beine, verstellbare Füße
Gerätezustand: Neugerät.

Artikelnr.: 11250-0100

Preis 1.675,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 1.198,00 €

Maße: 2000 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitsschrank, mit Schiebetüren, 3
Schubladen GN 1/1 links, mit Aufkantung, mit
Zwischenboden, eckige Beine, verstellbare Füße
Gerätezustand: Neugerät.

Artikelnr.: 11251-0140

Preis 2.173,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 2.173,00 €

Sonderpreis 1.198,00 €

Maße: 2000 x 700 x 850 mmSOLOTEC Arbeitsschrank, mit Schiebetüren, 3
Schubladen GN 1/1 rechts, mit Aufkantung, mit
Zwischenboden, eckige Beine, verstellbare Füße
Gerätezustand: Neugerät.

Artikelnr.: 11252-0140



Sonderpreis 359,00 €

Maße: 700 x 640 x 860 mmUnterschrank-Modul, offen, mit Zwischenboden,
Tiefe 640 mm, Fußhöhe 200 mm,
Seitenverkleidung auf einer Seite
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S99004-024.0110.706486

Preis 616,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 600,00 €

Maße: 900 x 900 x 890 mmCNS-Schrankunterbau mit Türen aus rostfreiem
Edelstahl, mit Flügeltüren
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S1AI40ANGN110

Preis 953,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 440,00 €

Maße: 800 x 640 x 810 mmSpülenunterschrank Modulsystem mit Flügeltüren
Gerätezustand: Neugerät
ohne Arbeitsplatte
Edelstahl, rostfrei
fest verschweißte Ausführung
Seiten geschlossen
Rückseite offen
höhenverstellbare Füße +25 mm bis -4 mm
Tischbeine aus Vierkantprofil 40x40 mm,
Materialstärke: mindestens 1,2 mm
bei einer Breite < 600 mm sind die Scharniere derFlügeltür linksdoppelwandige Tür mit durchgehender Griffleiste
Artikelnr.: 99004-023.0290.0220

Preis 765,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 130,00 €

Maße: 390 x 670 x 160 mmSOLOTEC Schubladen GN 1/1 zum Unterbau
unter Arbeitstische 700er-Tiefe
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G411244-0100

Preis 240,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 140,00 €

Maße: 390 x 670 x 160 mmSOLOTEC Schubladen GN 1/1 zum Unterbau
unter Arbeitstische 700er-Tiefe
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11244-0100

Preis 269,00 €

Lagermenge: 2
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Lagermenge: 1

Preis 189,00 €

Sonderpreis 147,00 €

Maße: 400 x 560 x 190 mmSchublade zum Unterbau für Arbeitstische Tiefe
60 cm, Ausführung in Edelstal AISI 304, mit
Teleskopschienen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 6500001



Sonderpreis 186,00 €

Maße: 400 x 700 x 900 mmSchublade, Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S4400-EUCG047

Preis 226,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 390,00 €

Maße: 400 x 570 x 550 mmSOLOTEC tiefer Kippbehälter ausziehbar
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 50801-0205.4

Preis 430,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 398,00 €

Maße: 390 x 670 x 510 mmSOLOTEC Schubladenblock 3 x GN 1/1 zum
Unterbau unter Arbeitstische 700er-Tiefe
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11244-0200

Preis 608,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 398,00 €

Maße: 400 x 570 x 550 mmSOLOTEC Schubladenblock zum Unterbau unter
Arbeitstisch 700mm tief
2 Schubladen
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 50801-0205.1

Preis 407,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 429,00 €

Maße: 400 x 660 x 580 mmSchubladenblock mit 3 Schubladen für
Arbeitstische mit 70cm Tiefe
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 4510004

Preis 549,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 4

Preis 485,00 €

Sonderpreis 470,00 €

SOLOTEC Schubladenblock zum Unterbau unter Maße: 400 x 670 x 550 mm
Arbeitstisch, 3 Schubladen
gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0105.2



Sonderpreis 330,00 €

Maße: 1000 x 540/750 x 850
mm

SOLOTEC Ablauftisch 1000 mit Grundboden und
Spritzschutz
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11291-0560

Preis 650,00 €

Lagermenge: 4

Sonderpreis 398,00 €

Maße: 1600 x 540/750 x 850
mm

SOLOTEC Ablauftisch 1600 mit Grundboden und
Spritzschutz
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11291-0570

Preis 698,00 €

Lagermenge: 4

Sonderpreis 490,00 €

Maße: 800 x 750 x 880 mmAblauftisch mit Grundboden,aus rostfreiem
Edelstahl,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Aufkantung hinten, 40mm Höhe, fest
verschweißte Ausführung, Plattenstärke
mindestens 1,2mm, umlaufende
Korbdurchschubvertiefung, 30mm,
höhenverstellbare Füße +25mm bis -5 mm,
Tischbeine aus Vierkantprofil 40x40 mm,
Anbauseite rechts
Artikelnr.: 99003-006.0300.030800

Preis 618,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 598,00 €

Maße: 1200 x 540/750 x 850
mm

SOLOTEC Zulauftisch mit 1 Becken rechts (50 x
40 x 25cm), Abfallloch, Grundboden und
Spritzschutz
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11291-0530

Preis 1.098,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 598,00 €

Maße: 1600 x 540/750 x 850
mm

SOLOTEC Zulauftisch mit 1 Becken mittig (50 x
40 x 25cm), Grundboden und Spritzschutz
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11291-0520

Preis 1.005,00 €

Lagermenge: 5
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Lagermenge: 1

Preis 940,00 €

Sonderpreis 520,00 €

Maße: 1200 x 540/750 x 850
mm

SOLOTEC Zulauftisch mit 1 Becken mittig
(50x40x25cm), Grundboden und Spritzschutz
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11291-0510



Sonderpreis 698,00 €

Maße: 1200 x 700 x 850 mmSOLOTEC Spültisch, 1 Becken links, mit
Grundboden, runde Beine
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0320.07

Preis 702,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 738,00 €

Maße: 1400 x 700 x 850 mmSOLOTEC Spültisch, 1 Becken links, mit
Grundboden, runde Beine
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0320.09

Preis 757,00 €

Lagermenge: 4

Sonderpreis 143,00 €

Maße: 1600 x 350 x 400 mmAufsatzbord 350 mm tief, 1-etagig, Gestell aus
Vierkantrohr 25/25 mm, zur Befestigung auf der
Tischplatte, Material: Chromnickelstahl/
Chromstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S411264-0210.13

Preis 352,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 153,00 €

Maße: 1600 x 350 x 400 mmAufsatzbord 350 mm tief, 1-etagig, Gestell aus
Vierkantrohr 25/25 mm, zur Befestigung auf der
Tischplatte, Material: Chromnickelstahl/
Chromstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11264-0210.13

Preis 354,00 €

Lagermenge: 3

Sonderpreis 155,00 €

Maße: 800 x 300 x 350 mmCNS-Aufsatzbord
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 143-ASB80

Preis 171,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 2

Preis 182,00 €

Sonderpreis 165,00 €

Maße: 1000 x 300 x 350 mmCNS-Aufsatzbord
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 143-ASB100



Sonderpreis 183,00 €

Maße: 1400 x 300 x 350 mmCNS-Aufsatzbord
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 143-ASB140

Preis 201,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 198,00 €

Maße: 1200 x 350 x 400 mmAufsatzbord 350 mm tief, 1-etagig, Gestell aus
Vierkantrohr 25/25 mm, zur Befestigung auf der
Tischplatte, Material: Chromnickelstahl/
Chromstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 11264-0210.05

Preis 214,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 198,00 €

Maße: 2000 x 350 x 400 mmAufsatzbord 350 mm tief, 1-etagig, Gestell aus
Vierkantrohr 25/25 mm, zur Befestigung auf der
Tischplatte, Material: Chromnickelstahl/
Chromstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11264-0210.14

Preis 262,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 220,00 €

Maße: 2000 x 350 x 400 mmAufsatzbord 350 mm tief, 1-etagig, Gestell aus
Vierkantrohr 25/25 mm, zur Befestigung auf der
Tischplatte, Material: Chromnickelstahl/
Chromstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11264-0210.10

Preis 251,00 €

Lagermenge: 3

Sonderpreis 309,00 €

Maße: 900 x 350 x 700 mmSOLOTEC Aufsatzbord, 2-etagig -
50801-0155.16
aus Chromstahl
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 50801-0155.06

Preis 386,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 420,00 €

Sonderpreis 361,00 €

Maße: 1800 x 350 x 400 mmSOLOTEC Aufsatzbord, 1-etagig, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0150.13



Sonderpreis 379,00 €

Maße: 2000 x 350 x 400 mmSOLOTEC Aufsatzbord, 1-etagig, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 50801-0150.15

Preis 455,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 82,00 €

Maße: 1000 x 300 x 170 mmWandbord, 1-etagig, mit Konsolen, Edelstahl
rostfrei, Aufkantung hinten 30mm Höhe
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 99004-012.0100.0990

Preis 98,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 98,00 €

Maße: 1800 x 300 x 300 mmWandbord 300 mm tief, 1-etagig, Bord mit
hinterer Aufkantung, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11260-0180.10

Preis 123,00 €

Lagermenge: 4
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Lagermenge: 1

Preis 146,00 €

Sonderpreis 112,00 €

Maße: 1000 x 350 mmWandbord, 1-etagig, mit Konsolen, Edelstahl
rostfrei, Aufkantung hinten 200mm Höhe
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S99004-012.0111

Lagermenge: 2

Preis 307,00 €

Sonderpreis 171,00 €

Maße: 1000 x 300 x 930 mmWandbord, 3-etagig, mit Vierkantprofilen, aus
rostfreiem Edelstahl, Aufkantung hinten 30 mm
Höhe
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G99004-012.0400

Lagermenge: 1

Preis 267,00 €

Sonderpreis 187,00 €

Maße: 2000 x 300 x 500 mmWandbord 300 mm tief, 2-etagig, Bord mit
hinterer Aufkantung, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11262-0180.14



Sonderpreis 198,00 €

Maße: 1600 x 300 x 500 mmWandbord 300 mm tief, 2-etagig, Bord mit
hinterer Aufkantung, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11262-0180.13

Preis 278,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 219,00 €

Maße: 1600 x 400 x 500 mmWandbord 400 mm tief, 2-etagig, Bord mit
hinterer Aufkantung, aus Edelstahl
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11263-0180.13

Preis 311,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 225,00 €

Maße: 600 x 600 x 1800 mmRegal mit glatten, höhenverstellbaren Böden, aus
rostfreiem Edelstahl,
Gerätezustand: Neugerät
Höhe der Regalböden 40 mm, verstärkt durch um
15 mm nach innen gebogene Böden,
höhenverstellbare Füße +25 mm bis -5 mm,
maximale Belastbarkeit der Böden 70kg/m²,
Regalbeine aus Winkelprofil 40x40 mm,
Materialstärke mindestens 1,5 mm, zur
Selbstmontage

Artikelnr.: G99004-021.0130

Preis 533,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 298,00 €

Maße: 800 x 500 x 1800 mmRegal mit glatten, höhenverstellbaren Böden
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Edelstahl rostfrei
zur Selbstmontage

Artikelnr.: 99004-021.0110.07991

Preis 355,00 €

Lagermenge: 2
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Lagermenge: 1

Preis 313,00 €

Sonderpreis 263,00 €

Maße: 1400 x 300 x 600 mmWandhängeschrank, vorne offen, mit
Zwischenboden höhenverstellbar, Edelstahl
rostfrei
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 99004-013.0100.13921

Lagermenge: 1

Preis 366,00 €

Sonderpreis 300,00 €

Maße: 1500 x 400 x 600 mmWandhängeschrank, vorne offen, mit
Zwischenboden höhenverstellbar, Edelstahl
rostfrei
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 99004-013.0110.14975



Sonderpreis 295,00 €

Maße: 455 x 420 x 310 mm
Anschluss: 0,38 kW/230 Volt

Wärmebrücke mit "C" Fuß-Gestell mit
Infrarotheizung, Aluminiumkorpus,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 4763004

Preis 425,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 390,00 €

Maße: 900 x 108 x 65 mm
Anschluss: 0,9 kW/230 Volt

Infrarot Wärmestrahler, anodisiertes
Aluminiumgehäuse, inkl. Steuereinheit mit
Ein-/Ausschalter rechts, Befestigungsbügel,
Sicherheitsglasabdeckung
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 109-HE900-F

Preis 520,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 548,00 €

Maße: 800 x 400 x 400 mmWärmebrücke 1-Etagig, mit
Keramik-Infrarot-Strahlern
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Edelstahl rostfrei
verschweißte Ausfuhrung

Artikelnr.: 99004-022.0110.0797

Preis 752,00 €

Lagermenge: 1
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Lagermenge: 1

Preis 609,00 €

Sonderpreis 598,00 €

Maße: 1400 x 350 x 400 mm
Anschluss: /230 V Volt

SOLOTEC Wärmebrücke, 1-etagig
Ablage mit untergebauten keramischen
Heizkörpern
mit Ein-/Aus-Schalter.
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 50801-0160.09

Lagermenge: 1

Preis 1.422,00 €

Sonderpreis 998,00 €

Maße: 1200 x 700 x 850 mmSOLOTEC Wärmeschrank, mit Schiebetüren,
ohne Aufkantung, mit Zwischenboden, eckige
Beine, verstellbare Füße
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11253-0110

Lagermenge: 2

Preis 1.422,00 €

Sonderpreis 998,00 €

SOLOTEC Wärmeschrank, mit Schiebetüren, mit Maße: 1200 x 700 x 850 mm
Aufkantung, mit Zwischenboden, eckige Beine,
verstellbare Füße
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11254-0110



Sonderpreis 1.198,00 €

Maße: 1800 x 700 x 850 mmSOLOTEC Wärmeschrank, mit Schiebetüren, mit
Aufkantung, mit Zwischenboden, eckige Beine,
verstellbare Füße
Gerätezustand: Leicht gebraucht. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: 11254-0140

Preis 1.653,00 €

Lagermenge: 1
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